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A Társadalmi Egyesületek Szövetsége 
Isten és a magyar nemzet szine előtt fölemeli 
tiltakozó szavát az ellen, hogy a trianoni béke­
szerződést a. magyar törvényhozás becikke- 
lyezz.e.

Azok követelik ezt tölünk, akik hazánkat 
széjjeldarabölták, jogos birtokunkat elrabolták.

Nem kemény harcok árán, nem férfiak 
lusiiján vették el 1 ülünk a Felvidéket, Erdélyt, 
Bácskát, a Bánságot és a Muraközt.

Mikor ötödféléves élet-halálharc után ámító 
ígéretekben bízva a békére vegyó remzel le­
tette fegyverét, gaz árulók segítségével s 
rabló vágyuktól hajtva, lopva, gyáván, sompo­
lyogtak be határainkon gonosz szomszédaink. 
Megszállták a földet, amelyben apáink nyu- 
gosznak, azt a földet, amelyet ezer éven át 
magyar kar védett, magyar vér öntözött. El­
vették büszke városainkat, amelyeknek mindeu 
köve magyar dicsőségéről beszél, amelyeknek 
falai közt magyar műveltség virágzik, s magyar 
szellem él. Elvették bányáinkat, gyárainkat, 
magyar tudás és magyar munka nagy alkotá­
sait. Elvették falvainkat. amelyeknek szerény 
hajlékaiban magyar emlékeket, magyar er­
kölcsöket ápoltak a jámbor lakók s amelyek­
nek templomaiban, bár különböző nyelveken, 
századok óta a magyarok Istenét dicsérték.

S akik ilyen gáládul vették el legdrágább 
kincseinket, most azt kívánták, hogy ismerjük 
eí gaztettüket tisztességnek, a rablást jogos 
szerzésnek és a századok viharaiban megtépett 
megszentelt zászlónkat hajtsuk meg előttük. A 
rablók írást követelnek a kirabolt áldozattól, 
hogy amit elraboltak tőle, az az ő jogos bir- 
tokuk.Ezt jelenti a békeszerződés ratifikálása.

Jöttek azzal a hazug ígérettel, hogy a 
magyar zsarnókság alól fölszabadítják fajtest- 
véreiket és most két évi uralmuk után a „fel- 
szabuaitottL-k“ visszavágynak a nwgyar sza­
badság légkörébe, amelyben bármily fajhoz tar­
tójuk is, mindnyájan egy nemzet fim egyenlő 
jogú testvérek és mindnyájan szabadok voltak.

Jöttek a népek önrendelkezésének ámító 
jelszavát hirdetve, de mikor most tótok, né­
metek, ruthének, románok, szerbek, horvátok 
és vendek le akarják rázni a „felszabadítók“ 
által rájuk rakott igát, ezek zsarnoki önkény­
nyel vad kegyed- nséggel nyomják el a nép 
af arat szavát S mig tót, német, ruthén, román 
szerb, horvát és vend testvéreink évszázadokon 
át a magyar alkotmány védő bástyái közt meg­
találták boldogulásukat, nyelvük, fajuk, vallá­
suk és gazdasági érdekük védelmét, haladtak, 
erősödtek és gyarapodtak, megőrizték nyelvü­
ket, de lelkűkben magyarok voltak, most ül­
dözik, büntetik őket, mert hűek akarnak ma­
radni magyar hazájukhoz. A magyarokat pedig 
u negyedjel millió magyart, akik idegen zsar­
nokság alá jutottak, börtönbe vetik, vagy kol­
dusbotot adva kezükbe elűzik ó i oltkomlkból 
földönfutókká teszik csak azért, mert magyarok 
akarnak maradni

Ezek, a tőlünk elszakított testvéreink 
milliói, könnyes szemekkel fordulnak felénk s 
bizakodva várják tőlünk a segítő kezet, amely 
kivezeti őket a szenvedésből a boldogságba, 
m elpusztulásból a fölvirágozásba, az elnyo­
matásból a szabadságba. Elutasithatjuk-e mi, 
megtagadhatjuk-c azokat, akikkel egy ezred­
éven át egyek voltunk? Megcsalhatjuk-e az. <• 
bizalmukat, az ő reményüket? Ezt kívánják 
most tőlünk, mert ezt jelenti a békeszerződés 
ratifikálása.

Szűk határok közé szorítottak minket.

Elvették tőlünk a gazdasági élet összes föl 
teleled Kereskedelmünk idegen érdekek szol­
gálatába jutott s idegen tényezők kényekedvé- 
től függ. Iparunk nem képes termeiül a fa és 
szén, a vas és só és egyéb nyersanyag hijján. 
Mezőgazdaságunk nem bírja el az idegen ipar­
cikkek magas árait, mig terményei fölött szom­
szédaink önkénye fog rendelkezni. Pénzünk ér­
téke naprói-napra sülyed és napról-napra nö­
vekszik nyomorunk. A gazdasági életnek erre 
az elsorvadására nem találnak gyógyszert a 

; legbölcsebbek sem, mert nem segíthet semmi 
gyógyszer ott, ahol hiányzanak az élet föltételei, 
Ezt a nyomort, ezt az elsorvadást, amelynek 
nyomán a kultúra hanyatlása, az erkölcsi züllés 
fog beköszöntem, amely végre is a megsemmi­
süléshez vezet, ezt állandósitsuk-c és ennek 
útjára kössük le magunkat?

Ezt kívánják most tőlünk, mert ezt je­
lenti a békeszerződés ratifikálása.

Iktassuk-e bele a magyar törvény köny vbe, 
hogy a földet, amelyet apáink szereztek, oda­
adjuk másnak, hogy testvéreinket megtagadjuk 
s kiszolgáltatjuk az elpusztulásnak, hogy ma­
gunknak biztosítjuk a nyomort, hanyatlást, u 
másoktól függést, örök szegénységet?

Ezt akarják most a magyar törvény­
könyvbe iktatni, mert ezt jelenti a békeszerző­
dés ratifikálása.

Ne higyjünk a tudakos nagyképűségnek, 
amely a tudatlanokkal azt hiteti el, hogy a 
ratifikálás után gazdasági helyzetünk javulni fog.

Ámítanak, akik ezt hirdetik, csalódni fog­
nak, akik elbiszikl

Gazdasági helyzetünk javulásának alap­
föltétele a pénz értékének javulása, amelyet 
csak teljes erővel folytatott termelő munka 
hozhat meg. De erős termelés csak régi hatá­
raink visszaszerzése után varható mert csak 
akkor lesznek kezünkben a termelés összes 
tényezői. Ezt odázná el a békeszerződés rati­
fikálása. Ne hallgatunk azokra,arák hasznot lát­
juk ennek a csonka állapotnak. Mig legjobb­
jaink a hontalanság és üldöztetés kálváriáját 
járják és milliók éhezve, fázva, szenvednek, 
nélkülöznek, addig a kapzsiság és önzés lel­
ketlen csoportja busás hasznot húz mindnyájunk 
nyomorából. Hasznukra fordítják pénzünk érték­
vesztését, nyerészkednek valután, devizákon. 
Árut, eldugnak, árakat drágítanak, örülnek a 
forgalom korlátozásának, mert a kivitel és be­
hozatal engedélyeit zsebeik javára tudják ki­
aknázni. Ezeknek kedves a Csonka magyaror­
szág, mert az egész Magyarországtól feltik 
zsíros és piszkos üzleteiket.

Ezek akarják a békeszerződés ratifikálá­
sát. Ezek üdvözlik az idegen tokét, amely pén­
zünk alacsony értékét fölhasználva mohón Fa­

áron mindent, ami érték 
országban még maradt, 

mi vár ránk a ratifikálás 
kiforgatnak, kiuzsoráznak 

virágzó, gazdag szép

árultak, 
Mindezt 
érezzük, hogy van s.-ü/nuoÁr« föltámadás.

Ámde azt, hogy önmagunkon öngyilkos­
ságot hajtsunk végre, hogy a Károlyi Mihályék 
megkezdett müvét magunk fejezzük be, hogy 
minden szenvedésen fölül még meg is gyalázzuk 
magunkat, ezt nem kívánhatja senki tőlünk.

Pedig most ezt kívánjak mert ezt jelenti 
a békeszerződés ritifikú ása !
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Nincs titkos szétszedésünk Franciaországgal

gad magához olcsó 
ebben a lerongyol 
Ebből előre látjuk, 
után. Kifosztanak, 
mindenünkből s egyken 
hazánk nyomortanyává lesz, amelyben a köz- 
inség felett néhány sokszoros milliomos fog 
majd duslakudni. Ne tévesszen meg senkit aí., 
hogv gonosz szándékaikat szép szavak möge 
rejtik azok, akik bennünk már a biztos prédát

Budapest, nov. 4. (N. St. t. j.) Félhiva­
talosan jelentik : Néhány külföldi lap nemrégi­
ben azt jelentette, hogy Franciaország Anglia 
indítványára érvénytelenítette a Magyaror­
szággal kötött titkos szerződést, illetőleg a 
magyar kormányt értesítette ennek a szeraő- 

látják. Hízelegnek < Ihulniozmik Ígéretekkel, 
hogy rábírjanak az »'ngy ilkusságru, de ugyan 
miért kívánják, hogy mindenről lemondjunk, 
ha szándékuk volna valamit visszaadni nekünk?

Nyugati határvidékünket nem szállották 
még meg. Azt must akarják elvenni, mert a 
békeszerződés Moson, Sopron és Vasmegyék 
egy részét Ausztriának Ítélte oda. Ám ott áll­
nak még vitéz magyar katonáink és híven őrzik 
a magyar határt. Sopron tornyán még magyar 
zászló leng. Magyarnak érzi ottan még magát 
a német, magyar, horvát és a vend. Ezeket 
most megkérdezésük nélkül ellökjük-e magunk­
tól és átadjuk-»? uz osztrák szomszédnak ? Azok 
elől, akik támadni nem mertek, nem tudtak, 
ellenállás nélkül vonuljon-e vissza a magyar 
nemzeti hadsereg? Ugyan miért? Mert ezt je­
lenti a békeszerződés ratifikálása!

Alig valósult meg régi leghöbb vagya a 
nemzetnek, alig alakult meg a magy ar nemzeti 
hadsereg, amelyre büszkén tekintünk mind­
nyájan s most Íme megsemmisíteni készülnek 
azt, le akarják fegyverezni nemzeti, fiadsereeün 
két s ezt nevezik majd a „u békeszerződés 
végrehajtásának".

Akarhatja-e ezt bármelyik igaz magyar? 
Pedig ezt kívánják tőlünk, mert ezt jelenti a 
békeszerződés ratifikálása.

Nyíljék föl tehát végre a szemünk s lás­
suk meg tisztán a helyzetünket! Ne tévesz- 
szenek meg most is, mint annyiszor, ámító ígé­
retek. amelyekről tudhatjuk mái1, hogy nem 
szoktak soha valóra válni. Mit várhatunk u. 
külföld jóakaratától ? Azoktól várjuk életünk 
fönntartását, akik azért fogtak össze ellenünk, 
hogy kiirtsanak ? Hiszen ha volna bennük jó 
érzés, igazság, nem szaggatták volna szét ezt 
a szép Magyarországot, amelyet őseink Isten 
segítségévei a legtökéletesebb egységnek al­
kottak. Ha akarnának életben hagyni minket, 
nem bontották volna meg nemzeti egységünket, 
amelyet évszázadok megpróbáltatásai kovácsol­
tak össze.

Ébredjünk öntudatra s értsük meg tehát, 
hogy nem varba tank jót senkitől, csuk 1st erdőt 
és saját erőnktől.

Ne hallgassunk a kishitű szavakra, ame­
lyek azt mondják, hogy nincs erőnk. Velünk az 
igazság, velünk van az Isten ! Lelkűnkben az 
erő, az élniakarás és ez csodatettekre acéloz 
meg minket, csak egy kell hozza, — nagy el 
határozás. Felhívjuk az egész magyar nemzetet 
erre a nagy elhatározásra!

Emelje föl tiltó szavát az ellen, hogy tör­
vénykönyvünkbe magunk iktassuk be e tor 
legnagyobb gyalázatát.

Minket a harctér» u le nem győztek 
hol, de hosszú harcaink után elkábitottak, 

megcsaltak, kiraboltak, lerongyoltak, 
eltűrtük, elviseltük s mindezek után 

désnek érvénytelenségéről. A Magyar 
Irodát felhatalmazták annak közlésére, 
Franciaországgal kötött szerződésről 
sem volt szó. ennélfogva a lehetősége 
áll fenn az illető szerződés 
sének.
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Benyújtotta a kormány a földbirtokreform javaslatot
Budapest, nov. 4. (N. St. t. i.) A nemzet­

gyűlés mai ülését háromnegyed 11 órakor nyi­
totta meg Rakovszky István elnök. Jelenti, 
hogy a kormánytól átirat érkezett, hogy a Ház 
.jelöljön a számvevőség elnöki és helyettes ' 
elnöki állására.

Legeza Pál beterjeszti Ugrón Gábor men­
telmi ügyében a jelentést. A bizottság meg­
állapította a mentelmi jog megsértését s az 
iratokat átteszi az ügyészséghez.

Ezután Kenéz Béla előadó ismerteti a 
főidőittokreform javaslatot Nagy éljenzés mel­
lett kezdi meg beszédét: A földbirtok helyes 
megosztásáért vívott küzdelem az egész vilá­
gon végig vonul. A földbirtok reform kérdése '• 
megrázza Európa minden sarkát. Franciaország- I 
ban a legutóbbi évtized alatt 17 millióról 12 | 
millióra csökkent az őstermelők száma. Nagy- | 
britaniában a földbirtokreform után 10 ezerrel I 
emelkedett a földtulajdonosok száma. Romániá- 1 
ban 186 ezer paraszt jutna földhöz az agrár- i 
reformmal, de csak papiroson. Dánia 45, Né­
metország 25 év alatt 1 millió márkát fordí­
tott erre a célra. Arra a kérdésre, hogy mi 
történt Magyarországon ebben a tekintetben, 
'a felelet igen szomorú. A régi Magyarországon 
is rosszak voltak a viszonyok, a Csonkamagyar- 
országban sem jobbak. A régi liberális rend­
szert nagy mulasztás terheli ezért.

A javaslat célja a földbirtok-megoszlás 
aránytalanságainak megszüntetése. A javaslat 
szerint mind n férfi munkás 3 ho d földet fog 
kapni Körülhclöl egy millió munkás, zsellér, 
cseléd van Csonkamagyárországon, akik földet 
érdemelnek. 100 ezer embert juttatunk a föld­
tulajdonosok sorába s ugyanannyiból fog eltűnni 

az osztályellentét érzése. A birtokfelosztás a 
törvényjavaslat szerint a földbirtokrendező bi­
zottságot illeti s ezen fordul meg a reform 
egész sorsa. Kéri a javaslat elfogadását.

Elnök bejelenti, hogy 40 aláírással ellá­
tott kérvényben kérik a sürgősség kimondását. 
Erről holnapi ülésen döntenek.

5 perc szünet után nagyatádi Szabó István 
szólal fel. Örömmel üdvözli a javaslatot. Saj­
nos. a javaslatnak vannak ellenségei is. Felol­
vassa a Zalamegyei Gazdák Egyesületének fel­
iratát. amely tiltakozik a földreform ellen, 
amely a magántulajdonba nyúl* bele. A felirat 
a nemzetgyűléssel is foglalkozik s eszerint a 
nemzetgyűlés túlnyomó részben tudatlan em­
berekből áll, akik a földreformot meg is fogják 
szavazni. A maga részéről tiltakozik e feltevés 
ellen. Felkiáltások: (Ki az elnöke ennek az 
egyletnek ?)

Nagyatádi Szabó: Tarányi Frigyes kép­
viselő I A javaslat magánérdekeket nem szol­
gál, Az ország pénzügyi helyzete nem engedi 
meg, hogy teljesen fizetés nélkül 3 holdnál 
nagyobb földet adjanak. Mutassa meg a nem­
zetgyűlés, hogy igen is nagy munkát fejt ki s 
ilyen törvényt teremt. Kéri a javaslat elfoga­
dását. (Óriási taps a kisgazdák oldalán ; a ke­
resztyén pártiak szintén éljenzik a minisztert.)

Tarár yi Frigyes kijelenti, hogy a Zala- 
megyei Egyesület túlnyomó része nem helyesli 
a feliratot s tudtukon kívül jutott az a kor­
mányhoz.

Nagyatádi Szabó ezt örömmel veszi tu­
domásul.

Elnök napirendi javaslatot tesz, amiután 
az ülés véget ér.
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Nyersanyagot kínálnak
Budapest, nov. 4. (Nemz. St. tel. jel.) Pa­

risban egy vállalat alakult, amely a legyőzött 
államok nyersanyaggal való ellátását eszkö­
zölné. A társaság felszólította a magyar kor­
mányt. hogy jelentse be nyersanyag szükség­
letét. amit öt évi fizetési lejárattal hajlandók 
szállítani.

Windischgraetz igazolása
Budapest, november 4. (N. St. t. j.< 

A parlament tegnapi ülésén elhatározta 
egy parlamenti bizottság kiküldését Win- 
dischgriitz indítványára, hogy az ellene 

j emelt vádak alól tisztázhassa magát. A 
| bizottság tagjai lesznek: gróf Széchényi 

Viktor, báró Szterényi József. Ugrón Gá­
bor'. Ernst Sándor és Gaál Gaszton.

Tiltakozó nagygyűlés
Budapest, november 4 (Nemz. St. 1. j.) 

Ma délelőtt nagygyűlés volt a Vigadóban a 
í békeszerződés ratifikálása ellen, amelyen Oko- 

licsányi László mondott beszédet. Bejelentette, 
hogy a villamosok s az összes vonatok félórára 
megállották a tiltakozás jeléül. Ezután a gyű­
lés kivonult az utcára s a parlament elé ment, 
ahol Cettler Jenő képviselő átnyújtotta a tilta- 

■ kozó határozati javaslatot Rakovszky elnöknek.

Ismét emelik a gabona árát.
Budapest, nov. 4. (N. St. t. j.) A nem­

zetgyűlés mai ülése előtt a kisgazdapáni kép­
viselők értekezletet tartottak a gabona kérdés­
ben. A kormány ugyanis egy közvetítő indít­
vánnyal akarja elsimítani az ellentéteket, mely 
szerint a kukorica, zab és árpa szabadforgal­
mát teljes, a búza és rozs szabadforgalmát bi­
zonyos korlátok között állítja vissza. A kisgaz­
dák hajlandók az ellátatlanok szükségletét biz­
tosítani az adógabonán felül is, valamivel ma­
gasabb árban, körülbelül 650 korona arban 
métermázsánként. A kisgazdapártiak ezen az 
alapon hajlandók tárgyalni.

Az igazságügyi bizottság ülése
Budapest, nov, 1. (N. St. t. j.) A 

nemzetgyűlés igazságügyi bizottsága teg­
nap este ülést tartott, amelyen Bernolák 
Nándor dr előadó referátuma alapján tár­
gyalta az állami és társadalmi rend érvé­
nyesebb védelméről szóló lön ónyjavasla- 
tot. A bizottság a törvényjavaslatot általa- . 
nosságban elfogadta. j

Wilson és a 14 pontja
London, november 4. (Nemz. St. tel. jel.) 

A nyugati lapokat élénken foglalkoztatja az a I 
tény, hogy Wilson valószínűleg kénytelen lesz ' 
nyilvánosságra hozni azokat az okmányokat, 
amelyek megmagyarázzák, miért nem hajtották 
végre 14 pontját. Wilsonnak hir szerint sikerül 
bebizonyítani, hogy több oldalról igen erős j 
nyomást gyakoroltak rá e tekintetben. E pressiót 
állítólag Anglia és Japánország gyakorolta volna 
Wilsonia.

Angol hajók Danzigban
London, november 4 (Nemz. Sí. t. j.) A 

Times jelenti, hogy három angol hadihajó azt 
a parancsot kapta, hogy Danzigba menjen, hogy 
megakadályozza a lengyelek esetleges kísérletét, 
amely arra irányulna, hogy Danzigot hatalmukba 
kerítsék.

Sopron a miénk marad?
Paris, nov. 4. (N. St. tel. jel.) VVcí.w- 

kirchner volt bécsi polgármester budapesti uta­
zásával kapcsolatban a francia lapok megálla­
pítják. hogy célja a békés megegyezés létre­
hozása Magyarországgal a nyugati megyék át­
adásának kérdésében. Az osztrák keresztyén­
szocialisták akiknek a jelenlegi magyar 
kormány szimpatikus s tudatában vaunak a 
magyar barátság gazdasági előnyének, 
kompromisszumot akarnak kötni a területi kér­
désben. A végleges megegyezést a határmeg- 
állapitó bizottság fogja végrehajtani, mely sze­
rint Sopron valószínűleg Magyarországé marad.

Wm« sjiwl M mozgalom.
Bás. november 4. (Nemz. St. I. j.) Mad­

ridi hírek szerint Szarakasztában összeesküvést 
fedeztek fel. amely Spanyolország egyik váro­
sában a csapatokat forradalomra akarta rábírni 
A mozgalmat Barcelonában tervezték s onnan 
Indult ki. több embert letartóztattak
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HÍREK
A magyar tengert

IS felfedezték a franciák és megállapították, 
hogy mi hihetetlenül indolensek voltunk saját 
magunk természeti kincseivel szemben. Parla­
gon, kihasználatlanul hagytuk heverni az örök 
szép Balaton-vidéket és idegenbe vittük pén­
zünket elkölteni. Magyar filrdőzöktől volt han­
gos az olasz és francia tengerpart, a gleccserek 
hazája, az osztrák és nemet fürdőhelyek, a mi 
isteni szépségű Tátránk, Erdélyünk és főleg 
Balatonunk pedig kongott az ürességtől és a 
részvétlenség folytán napról-napra jobban pusz­
tult és enyészett. Idegen tőkének, a francia 
Rothschild zsidó pénzcsoportjának kellett felfe­
deznie a magyar tenger vadregényes szépségeit 
és parlagon heverő kincseit az áldott szép ma­
gyar földnek virágzó és kamatozó tőkévé vál­
toztatnia. És eszébe juttatnia az idegent maj­
moló és ostobán imádó magyarnak, hogy ki 
sem kell mozdulnia hazájából, ha a munkában 
eltöltött esztendő fáradalmait a természet ölén 
akarja kipihenni, csak a Himfy-dalok regényes 
helyeit kell felkeresnie és megtalálhat mindent, 
amiért odakünn esztelenül pazarolja pénzét. . . 
Remélni szeretnék, hogy uj élet, uj világ kéz- j 
dődik a franciákkal a Balatonon . . .

Tiltakozás a trianoni béke ratifikálása 
ellen. November 18-ig kell a szomorú trianoni í 
békeszerződést ratifikálnunk. ■ Megmozdult az ' 
egész ország s napról-napra újabb tantijeiét : 
adja tiltakozásának a békeszerződés-ratifikálása I 
ellen. Ma, délelőtt 11 órakor Debreczenben is 
az összes vonatok 10 percig megállották a til­
takozás jeléül.

A köztisztviselők óz munkások házépítő szö- 
▼etko3%te alakuló közgyűlését a vármegyeház közgyü- 
!r«i termében november hó 7-én vasárnap délelőtt 11 
órakor tartja a következő tárgysorozattal: a) jelentős a 
tagok számáról és a jegyzett üzletrészekről, b) határo­
zathozatal a megalakulás tárgyában, c) alapszabályok 

.megalkotása, d) határozathozatal az előkészítő bizott­
ságnak a felmentvóny tárgyában, el az igazgatóság, a 
felügyelő-bizottság, a választmány tagjainak megvá­
lasztása, fi esetleges indítványok. Ezúton is kérjük, 
hogy az aláírási iveket, akik még nem tették, f. hó 
fi-án okvetlenül beszolgáltatni szíveskedjenek. Az elő 
készítő bizottság.

- Ingyen invar az iskoláknak. A debre­
ceni gazdasági egyesület, nevében tegnapelőtt 
megjelent a városházán Nagy József alelnök 
es közölte dr. Tatay Zoltán tanácsnokkal a deb­
receni gazdák azon elhatározását, mely szerint 
az iskolák fáját ingyen hajlandók bofuvarozrti. 
nehogy a tüzelőhiány miatt az iskoláztatás ká­
rosan akadályoztassék. A csütörtökön tartott 
tanácsülésen dr. Tatay előadta a gazdák nemes 
elhatározását, melyet a. tanács köszönettel vett 
i ndomásul.

A gáti erdei iparvasut költsége. A ta­
nai-.-. napokkal ezelőtt kérte a helybeli pénz­
intézeteket, hogy tegyenek ajánlatot a guti 
erdei iparvasut megépítéséhez szükséges köl­
csönösszeg folyósítására vonatkozólag. A csü­
törtöki tanácsülésen dr. Tatay Zoltán tanács­
nok előterjesztette a. pénzintézetek ajánlatait. • 
melyek szerint a vasút megépítéséhez szüksó- i 
gos 1.350,000 korona összeget hajlandók meg- j 
felelő kamat m llett a városnak rendelkezésére , 
hocsájtani. Minthogy a helybeli pénzinfé/(«te:.nél j 
mindig mérvadó az Osztrák-Magyar Bank által | 
előirt kamatláb, a bankok ajánlatukban a min­
denkori bankkamatlábhál másfél százalékkal 
magasabb kamatot, a félévenkénti leszámolás­
nál egy nyolcad százalék jutalékot és a folyó­
sításnál fél százalék folyósítási jutalékot kíván­
nak. amely körülbelül 7 és fél százalék kamat­
nak felel meg. A tanács nőm találta, kedvezőnek 
á bankok feltételeit és úgy döntött, hogy a 
guti iparvasut megépítéséhez szükséges j-énzt. 
mint bolkörü kölcsönt, a közellátási hivataltól 
veszi fel, melynek annyi kamatot fizet, mint. , 
innmnyit a kölcsönadott tőkéje után szedni I 
szokott, vagyis 3 százalékot.

— Községi kötelékbe való felvétel. A ta- i 
nács Nagy Sándort, aki 15 év óta debreceni 
lakos, 300 korona felvételi dij lefizetése elle­
nében a községi kötelékbe felvette s a felvételi 
a közgyűlés elé terjeszti jóváhagyás végett.

A görög kormány magyarországi | 
képviselője. A debreceni kereskedelmi és ; 
iparkamara ezúton hozza érdekeltsége tu- ; 
domására. hogy a görög királyi kormány 
itteni képviseletével t'haralambos Siniopou- 
los gorög királyi rendkívüli követ és meg­
hatalmazott miniszter urat hízta meg fó- | 
megbízotti minőségben. Nevezett helyes 
francia címzése : Son Excellence Monsieur 
Charalambos Simopoulos. Envoyé extra­
ordinaire et Ministre plénipotentiaire, llaut- 
Commissaire du Gourvernement Ilelléniqiie. 
Hotel Hungária, Budapest.

A vagoulakó családfőkhöz! Felkérem 
a vagonlakó családfőket, hogy vasárnap dél­
előtt 11 órakor a hivatal helyiségében érde­
kükben tartandó összejövetelen megjelenni 
szíveskedjenek. Menekültügyi kirendeltség.

Az ŐfiZÍvásár elnöksége kéri a csoport, 
vezető urassz. nyukai, hogy ü-:kén, pénteken d. e. 10 
órakor a Bika nagytermébe a vásár eirei deze e vé­
gett okvetlen felmenni niéltóztassanak I -vábbá az 
urleányokat, akik a felszolgálást voltak vések el­
vállalni, szombaton 10 óra eiöttre kéri, hogy a Bikába 
legyenek szívesek megjelenni. Minden közreműködő 
nő vagy férfi a két napra egy névre szóló jegyet kap 
á 12 K, s azzal ahányszor akar, szabadon ji>:u t mehrt 
a vásár a Akik szívesek voltak éte|, vagy italnetnüe- 
ket adományozni, azokat kéri a rendezó.-i g, hogy p t- 
pirtálcikon szombaton vagy vasárnap délei T a Bi­
kába (elküldeni szíveskedjenek.

A menekülteknek nem kel! a barakk 
lakás. A menekültek részére hosszas tanács­
kozás után a tanács a nyulasi barakkokat ala­
kította át szükséglakásokká. Azonban az isko­
lákban elhelyezett menekültek nem akarják el­
foglalni ezen szükséglakásokat, hanem továbbra 
is az 
most 
ratal 
ha a

iskolákat tartják megszállva A tanács 
megkeresi az országos menekültügyi hi- 
debreceni kirendeltségét és tudatja, hogy 
menekültek továbbra is elfoglalva tarta­

nák az iskolákat, a tanítás káros fennakadást 
szenvedne.

A „Hove" kérelme, a More titkársága 
kérte a tanácsot, hogy a november hóban tar­
tandó nagyszabású 
zenedei 
sóre. A 
tositácn

hangversenyére a városi 
Förster-zongorát bocsájtsa. rondelkezé- 
tanács megfelelő anyagi garancia biz- 
niellett a Move kérésének helyt adott.
Az idoazc.kas mértékhiteloBités megkezdés«. A 

kereskedelmi és iparkamara közli, hogy Debrecen vó- 
ros II., III. és IV-ik kerületében. tovAbbá a kertségek 
ben és külsőségeken lakó felek részére folyó hó 10 
tői kezdődőieg hetenkint háromszor. szerdán, csütör­
tökön és pénteken fog az időszakos mértékhitelesités 
eszközöltetni. Az állami mértékhitelesítő hivatal ídtaJ 
kiküldendő felhívásra nz érdekeltek kötelesek pontosan 
megjelenni s ugyanakkor a felhívást magukkal vinni. 
Az összes mértékek és mérőeszközök tisztán, • hitele­
sítési bélyeg megsértése nélkül mutatandók be. Azok ) 
ellen, akik az időszakos hitelesítésen részt unro vettek, j 
valamint akik hibásnak talált mérőeszközeiket ki nem ' 
javíttatták, kihágási eljárás lesz megindítva, .e/oulúviil | 
mérőeszközeik elkohoztatnak. Akik bármi okból az ál 
lami mértékhitelesítő hivataltól ez óv végéig felhívást 
nem kapnának, erről személyesen vagy Írásban tegye 
nek jelentést, bogy mértékeik bemutatására a határidő 
kitűzhető legyen. Egyébként a méríékbitelesiő hivatal 
tr indennemii 'mértéktigyben készségesen ad a feleknek 
kellő felvilágosítást

Adomány. Távéiban nyugvó szerettei 
sírját a mostani közviszonyok miatt virággal 
feldisziteni nem tudta F. 1. urhölgy. azért 
ehelyett 50 koronát adott gyorssegély aLpiiuk 
javára. Hálás köszönettel nyutitázz/uk.

Propaganda eladások. Hálás >-s lelkes 
közönség hallgatta vótít a Székely Társaság 
ötödik propaganda előadását. A változatos, mű­
vészi műsor igazán fényes szellemi élvezetet 
nyújtott. A hatásos leányénekkar, ;> szép sza­
valat, a magas színvonalú felolvasás, a kitűnő 
ének, meg a kellemes cigányzene meglepően 
sok tapsot váltottak ki a közönség soraiból. A 
legközelebbi előadás november hó 5-én délután 
fél 6 érakor lesz a vármegyeház dísztermében 
a következő műsorral: 1. Szilágyi Béla: A

I legszomorubb város“ cimü költeményét szaval ja: 
1 Szűcs Margit. 2. „Erdély egyházi élete“ címmel 

eb'adást tart: Dr Révés Imre ref. leikész. 3. 
Zongorán játszik: Bodor Jolán. Ezen nz elő­
adáson Magvari Imre zenekara játszik. _____

KIS H I K E K
Négyszázezer fejőstehenet követel 

az antant Németországtól. Ez inár csak a fele 
annak, amit eredetileg kívánt

Kosarat kaptak a moszkvai szo- 
ciálisták Belgiumban. A brüsszeli szoeiálista 
kongresszus közel 5(X) ezer szavazattal 70 
ezer ellenében elvetette a moszkvai csatlako­
zást célzó indítványt.

Borzalmas polgárháború dal Íror­
szágban, s a zavargások terjedelme naprol-
napra nő

II liákóoxi Ferenc hamvai haza­
hozatalának évfordulóját nagy ünnepséggel ülte 
meg Budapesten a Területvédö Liga

Négyezerötsxáx vagonban laknak 
az elszakított területekről ide menekült ma­
gyarok, főleg tisztviselők.

Országszerte fagy van a beérkező 
jelentések szerint. PaJlagon hétfőn hajnalban 
13° <’-t mutatott a hőmérő.

A népszámlálás 1921 január 1 és 10 
között fog országszerte lefolyni. A vagyoni és 
kereseti viszonyokra vonatkozó adatokat adó­
kivetés alapjául nem lehet felhasználni

Meghalt Croker It. M. angol Írónő, 
akinek számtalan regénye ismeretes a magyar 
olvasóközönség körében is.

Koronában hét milliárd forgalma 
ran a dean viliéi kaszinó bakkara bankjának. 
Augusztusban egy gorög hajótulajdonos egy 
nap alatt. 72 milliót nyert. Ez ideig ez világ­
rekord a kártyanyercség terén. A kaszinó idei 
nyeresége a bakkarából fi90 millió, melynek 
egyharmad része a francia kincstárt és Deauville 
városát illeti.

Kongresszust tartottak n; angol 
bélyeggyűjtők Londonban A bélyeggyűjtők 
társaságának az elnöke az. angol király, aki 
maga is szenvedélyes gyűjtő. Gyűjteménye szinte 
fc 1 becs ülhetett cn é rtékn.

— A porszén és faszén nagybani árai. A 
tanács a nagybani fogyasztók részére a faszén 
árát kilónként 5 koronában, mig a porszén 
árát kilónként 4 korona 70 fillérben, az erdö- 
hivatal részére pedig kilónként 2 koronában 
állapította meg.

Uj ipari engedélyek. A tanács Báláin Sándni 
kosárfonónak 1000 korona, trmay-Kajdácsi Bélánénuk 
tejtermékek árusítására 1000 korona, Harangozó István 
szabónak 500 korona és Pancsu Sándor cipésznek 1000 
korona illeték lefizetése mellett iparengedélyt adott 
melyeket jóváhagyás végett a törvényhatósági közgyü 
lés elé terjeszt.

Sove-kőzlemény. Br. MWrs-'y Kende 
György es. és kir kamarás szatmárvármegyei 
cégénydányádi földbirtokos ur 10,000 azaz tíz­
ezer koronát ajánlott adományként egyesületünk 
hazafias céljaim s ezzel, mint első pártoló tag 
foglal helyet egyesületünkben. Midőn ezen ha­
zafias és keresztyéni tettét köztudomásra hozzuk 
ez utón is a tekintélyes adományért hálás kö- 
szönetünket fejezzük ki A titkár.

Képesítés kell a vendéglősöknek. 
A kereskedelmi miniszter rendeletet adott 
ki, amely a fogadós és kávésipart a ké­
pesítéshez kötött iparágak közé sorozta.

— gépkiállítás a városházán. Káplár Mi­
hály kérte a tanácsot, hogy képeinek kiállítá­
sára engedje át a városháza közgyűlési termét. 
Minthogy több neves magyar festő-müvésztöl 
támogató levéllel rendelkezik a kérelmező, 
tanács helyt adott a kérésnek.

>
>r <

Törvénykezés
s' A javitliBtatlan betörő. Hégi ismerő.-«- mai 

törvényszéknek Klek Gábor, a javíthatatlan betörő és 
tolvaj Legutóbb is s esztendőre Ítélték el ugyancsak 
betöréses lopás miatt. Tegnap ismét n vádlottak pad 
ján láttuk viszont bosszú alakját, amikor is egy leg 
újabb l'dándnlása miatt vonta felelősségre a törvény 
i°aék Lgyanis Elek Tégláson Tóth Sándornétól 24 ki 
logramm szalonnát és fehérneműt lopott el 400(1 koro 
uán (elöli rrtékbe.n Elek a bíróság előtt semmiről sen, 
aknrt tudni. Kádár István kir. ügyész vádbeszéde után 
10 évi fegyházra Ítélték a megrögzött tolvajt

Óriási sikere van
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Színház
A szinháiik és moigészlnház^k körlttmenyí.1

Luxemburg grófja pénteken 5-én Bi bér­
letben, szombaton 6-án (’) bérletben és vasár­
nap 7-én van műsoron a Csokonai színházban. 
Bodiüi Margit, Rács Ada. Egyed Lenke, Szalma, 
Szigeti, R. Nádossy és a gyönyörű kiállítás 
biztosítja a sikert .legyeket már árusít ,i 
pénztár

Hirdetmény
Dubreczeu város adóhivatala közhírré teszi, 

hogy a IV. kerületbe lakókra vonatkozó 111. u. 
kér. adó 1919. évi kivetési lajstroma. 1921). 
nov. 5-től, nov. 15-ig H napi közszemlére vau 
kitéve 1. omelet 17. sz. hivatala 
hol bárki a közszemléi határidő 
hintheti és úgy a saját, mint a 
illetőleg észrt vételeit a kőzszcm 
számitot! 15 napon belül a m.
igazgatósághoz benyújthatja. Megjegyzi köz­
szemlére tevő hatóság azt, hogy az ezen lajs­
tromban kivetett 111. o. kér. adok még nem az 
ötszörösére emellek.

Koros Sándor RWCSI 
miMHninnnitLii.
Bajai ké.Axiiósil elegéwi férfi 

Öltönyök kapóAiók.

Kardoss thiz« lesz a Veszedelmes ember 
i. hó S-án a Csokonai színházban.

Ezüst sirály díszleteit fővárosi iparmű­
vészek festették a Csokonai színház számára. 
A darab c ho 12-én kerül bemutatói-«.

Füredy Chopin előadásán nov
Zenedében llöehtl Margit a kiváló ..ougoranjü- 
vésznő játSKtuii fogja Chopin B-inoll szonátáját 

' a hires gyásziutlulóval, továbbá közkívánatra a 
U-moll l’olonaisct. a gyönyörű Barcarollet stb. 
.tegyek Méliusznál. Az előadás iránt a legna­
gyobb érdeklődés nyilvánul meg.

itt megte- 
ok adóját 
határidőtől

MKi'!nraat

I müórés
I Eádojos u

arisMi gpgpiz
iMíÉi hczBtt Hcpható nagyban is .kicsin^

K0NT5EH GÉZA
cégnél HossutHtcza.

Franciska Bertini citodas szépségével es 
kiváló művészetével játsza a főszerepét uz 
Irigység című ö felvonásom drámának. A film 
az olasz filmművészet. remeké. Bemutatja ma 
pénteken a a Arany Bika mozi. Jegyelővétel.

Sagaus az igazságos, bűnügyi történet 
öt felvonásban. Hatalmas testi erejével bámu­
latos produkciókat mutat az óriás atléta, méltó 
partnere a szép Itala Manzini. Az Apolló kö­
zönsége nagy tetszéssel fogadta ezt az érdek- 
feszitó szép filmet. Jegyelővétel.

Cesariua YIH. ,,Maud bosszúja“. Ma mu­
latja be az Urania e monumentális film utolsó 
részét, mely az egész műnek koronája úgy a 
felvételek szépségében, mint, a művészek ki­
tűnő játékában. Jegy elővétel.

szappan“ BiHhancsoli
•iiibéi főm cm a atm
ttodé. Onwtf GasC totál E l« és juíaiCAks.
oooooooooooooooo

SPORT
Birekáliiés. A biróküldö bizottság a .■»■uii>ntj ,■« 

va-snuapi mórköztaek vozoUWro n követkeaő bírókat 
küldte ki : DKASE—Kisvárán SE Vadkertv Endre, 
DEAC— DVSC l’auló István, DTE—Nyíregyházi TVE 
dr. Dirid Géza. DVSC II.--DKASE II. Szabo Rimán 
Kisújszállási TE-lkrdfyáujjaLui TE •Xi.nriszálhta.) 
Kálr'y Zsigmond.

D&ASE K.ÍS>áriát *SL. Szombaton itöluUio 
vendégül a Kasé i«apau n Kísvérdai-kát, t.o, 
szak bajnoki mérkőzt síiket Xénáida utsst i..

l.rtáí

tékerót képvisel, umit biiunyit n V ii-nimsokknl szeni- 
li.’o elért eldöntetlen iwedményük, i<;y a Kasé csspata 
nak minden erejét össte. kell fednie, ha győrtesen 
aRflrjH elnngyni a pályái.

A fegyelmi tiése. t t-’^viümi bix.-itsj-
tegnap outi ülésén Német József iDV .SÍ'f jAtéko< játék­
jogot a DVSC DMTK mérkőzésből kifolyóin-, frtfii.' 
gfsrti'tto h így Német már nem vehet részt :? DE át' 
idlrwii bajnoki mérkőrésen.

A bajnokság döalő mérkőzése t<sz - , a 
ati pályán. \ kát veretlen ceupnt, a DEAC é« 

D\!S<’ küzd a bajnoki pontokért. A két : sapat wolsó 
Událkozssa a scrlrgdöntő méiközéHkoi volt 
erős küzdelem után a Vasutasok nyertek ü ! 
bau Előzőleg 1 órakor a DTE a Nyi.á 
e-ap i'.ával játszik bajnoki mérkőzést.

A ficve SE metei ínEvereeuye. \rrtnk 
'■'•ni ■ • a 'górt egy pár ,.v óta téü álmát a 
nagyi, ir.önsög mái > football mcrk/izéee, 
gatjx oly előszeretettel, mini azelőtt 
labda: ugáa mérkőzésekről síké, ült n Mo 
ágiié- éa tirztes sportszeUcmUll 1 ’ 
a nyár után egy nagy nézőtábort a nemesebb atlétil. 
nak megnyerni; nräneaen ogyesíUet teremtette . 
nálunk a tömegsportot, kedveltotto inog H l.utonákk 

i sportot és most cgyanczen fáradsár-,'’ 
ipui ivinberek akarják ‘fellendíteni E.k.. 
dig t. |;esen elhanyagolt meri i ini.l it t 
bizonyára firóssn gondol ar s bogy a 
hidegben ki is kapható ms-tei 
úgy h sport uéaőkörónsisget, 
maguk at. hogy igenis a Move 
irt no-békepen be is fejéri. Vasárnap renaca.’ ur egye 
sülét első l aten», mezei futóversenyét o és fél Km es 
táron, amely verseny hivatva lesz beigazolni, bogy a 
hideg, a lói nem akadályoz»’.» meg a sportolni akaró 
emljert munkájában. A verseny n> 100 nil több nevezés 
mkezett. Ilyen hatalmas tömeg küzdelme első Ízelítő 
nek, pikáns sport csemege és máris eredménv A/ in 
dulás ás cél n kát. lőtér előtt lesz a Nagyerdőn Ita 
h'P-id.j 5 korona, jegyek k>nt a verseny -nnht'Jv.m 
▼nhhftUik

••> ány
TVK

I »ebre 
s.za. « 

látó
A.- c.lnivótlanodott 

■ ivedet.roceni SE 
áthutott vezet"'sédének 

-------------- 1 mtmoMbb atlétika 
nak luegnjorm, ugyanezen egyesület teremtette

műn l merő 
i DNiroccnbi'ii u. ed 

ou'íyközönHÓff 
koron beállott 
Vi'^ryuijtatjuk 

sport órabéreket 
«mit meijkexd, 

ende
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SE

mely veweny hivatva Imz beigazolni bőm
L.i npm uL-o.Mvs.,u. „ . . ?•'

Hirdetmény
Az. Általános Forgalmi Bank Részvény­

társaság 192(1. évi november hó Lón megtar- 
tartott rendkívüli közgyűlése elhatározta a tár­
saság jelenlegi 6.000,000 korona alaptőkéjének 
20,000 drb egyenként 300 korona névértékű, 
névre szóló nj részvény kibocsájtása utján 
12.000,000 koronára való felemelését Az uj 
részvények kibocsátási ára darabonként. 540 
koronában állapíttatott meg, mely összegből 
részvényenként a névértéknek megfelelő 300 
korona a társaság alaptőkéjéhez, az ezen felüli 
darabonkénti 240 korona pedig a társaság alap­
tőkéjéhez csatolandó. Az uj részvények a ré­
giekkel egyenlő jognak és igy már az 1920. 
üzletév hasznában is részesednek, minek elle­
nében azonban az uj részvények névértéke 
ÍK 200) után 1921). évi január hó 1-étől a be- 
lizetés napjáig számítandó 5°/o-os kamat térí­
tendő meg. Az uj részvények után azok kiál­
lítási dija és bély -gilletéke fejében darabonként 
lő korona fizetendő. Az uj részvényekre a régi 
részvényeseket elővételi jog illeti meg, akként, 
hogy minden egyes régi részvény birtoka egy 
darab uj részvény átvételére ad jogot a meg­
állapított kibocsátási feltételek mellett. Az elő­
vételi jog gyakorlása a régi részvények bemu­
tatása mellett a társaság pénztáránál az üzleti 
órák alatt 1920. évi november hó 5. napjától 
kezdodőleg 1920. évi november hó 20. napjáig 
bezárólag eszközölhető az uj részvények ellen­
értékének és minden járulékainak egyidejű tel­
jes befizetése ellenében. A megállapított határ­
idő elteltével az elővételi jog többé nem gya­
korolható és ez irányban! jelentkezések azután 
figyelembe nem vehetők. A régi részvények 
érvényes bemutatása Budapesten a „Mercur“ 
váltóüzleti részvénytársaság központi pénztárá­
nál (V., Fürdő-utca 3. sz.) is eszközölhető. A 
teljesen befizetett uj részvényekről a társaság 
ideiglenes elismervényeket ad ki, melyek 1920. 
évi december hó 31-óig végleges részvényekre 
cseréltetnek át.

Debreczen. 1920. évi nov. 4-én.
A;: igazgatósát?»

*** »**1B *•«« »«’ ui»n»»«ii«(intj;iiu

HÄm hiríletmÉnv.
\ debit' ’Tni Jótékony Nőegylet. kezelése 

alá'!, álló \ ár.i-li-Szabó alapítvány tulajdonát 
képezi Széi'héí yi-ut. a fi. számú ’házas telek 
1920. ári Eoveaaber hó 5-én, d. u. 3 órakor a 

yle: l’i'terí ia-iftcu <8. szám alatti Veressné 
miári Teréz-l'.'le árvaházának nagy ter- 
ií megt.’utondó nyilvános szóbeli árverésen 
áron eladatik.
Kikiáltási ár: 760,000 korona, bánátpén- 

zöl J80,()iH) korona leteendő.
Részletes ,i vcresi feltételek a Kollégium­

om a számvevői vagy az ügyészi hivatalban 
megtekinthetők.

Debreczen,
Dr Ádor Dániel

Fdhiiiás a tEiwlőhhiij
Saját érdekükben figyelmeztetjük a ter­

melő lakosságot, hogy a közélelmezési minima, 
ter ur rendeleti; folytán a rájuk kivetett adó­
gabona és tengeri mennyiségeket minden kö­
rülmények között legkésőbb november hó 15 j« 
a. felhívásban megjelölt helyre feltétlenül szál­
lítsák be, annyival is inkább, mert a mulasztók 
ellen a rendeletekben előirt büntető rendelke­
zések a legszigorúbban fognak foganatba vé­
tetni. Figyelmeztetjük a termelőket, hogy a 
rájuk kivetett gabona és tengeri mennyiségek 
beszállítása már azért sem szenvedhet kése­
delmet, mert zen mennyiségre az ország ellá­
tásának biztosítása érdekében feltétlenül szük­
ség van, ezért azok semmi körülmények között 
sem fognak a minisztérium által elengedtetni 
Ennélfogva az egyes hírlapokban megjelenő 
komoly alappal nem bíró közleményeknek, amelv 
szerint a gabona, és tengeri a zár alól teljes, 
ségben féloldalik, illetve a beszolgáltatandó 
mennyiség elengedtetik, semmi jelentőséget ne 
tulajdonítsanak. A termelők érdeke a fentiek 
szerint a sürgős beszállítás, szállítási kötele­
zettség teljesítésénél az őszi munkálatuk vég­
zése kifogás nem lehet, mivel az esős idő be­
álltával a szállítás úgyszólván lehetetlen lesz 
és ekkor a szállítás kesedelmezése miatt be­
álló következményekért a termelők csak saját 
magukat okolhatják.

Közélelmezési ügyosztály.

IÍH1 ÉS litlil! 
aiUcsók, Piao 42. Pannónia éuü 
lat. Bármilyen e szakmóba vágó 
mankókat pontosan és Jutá­

nyosán készítenek.

BólyngzógyOrOa vea6- 
Intázat 

PAULÓ 1.
Batthyányi-u. K8. 

alefon: 1365.

Pályázat
Az álmosdi gör kath. kán­

toriamtól állásra nov. 2O-haíg 
pályázatot hirdet. Törvényes 
fizetés.

LENGY&L KORNÉL
lelkész.

A cíeb*eczEni kir. '.ötvénysséx. «•* •>«».«». LFTi.a.. «.«<■««•« .».a»»«» A,,,;,»»aacHua

3962- 6. 1919. szám.

mé'

olt.

idéző hirdetmény
A debreczeni kir. törvényszék közhírré 

teszi, hogy Ancsán György és társai felpere­
seknek l'óth 9'. Anna özv. Papp Ferenczné és 
társai alperesek ellen hagyaték állagának meg­
állapítása s jár. iránt indított perében a per 
felvételére határnapot tűzött és felhívta a fe­
leket hogy 1920. évi november hó 19. napjai, 
délelőtt 9 órakor hivatalos helyiségében (Deák 
Ferencz-utca 18. házsz. I. em. IV. tanácsterein) 
jelenjenek meg, egyszersmind pedig Néhai Tóth 
Sándor ismeretlen örökösei részére a bíróság 
ügygondnokul Dr Varga Lajos debreczeni ügy­
védet. nevezte ki.

A bíróság felhívja az alpereseket, hogy a 
fent megjelölt határnapon és órában meghatal­
mazott ügyvéd által jelenjenek meg, mert el­
lenkező 'esetben az ügygondnok fog helyettük 
eljárni.

Debreczen. 1920. évi márc. hó 17.
Török Jáno’i sk. 

kir. it. táblai biró.

J®»**»«»*»»» •*•>«« MM««»«« *•»«••••

I Zákány József
fuvarozási vállalata

? PiáCZ UTCZA 43. SZ ” M.Varga Fái,
-------------- ---- _ . . nőegyleti ellenőr
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